
Stabilizacija v sleherni OZD
Po podatklh Iz perlodlčnlh obračunov Je gospodar-

stvo v občlnl LJubljana Center ustvarllo v prvem pot-
letju letos za 37 odstotkov vlšjl prlhodek kot v enakem
obdobju lanl, števllo delavcev pa se Je v tem času
zmanjšalo za en odstotek. Ta podatek dobl pravo
veljavo šele ob ugotovltvl, da Je odstotekpovlšanega
prihodka precej nlžjl od stopnje Inflaclje.

Celotni prihodek se je pove-
čal na vseh področjih gospo-
darstva, najbolj v industriji
(indeks 140), zelo pa je zaosta-
jal na področju stanovanjsko-
komunalne dejavnosti (in-
deks 126) in finančno-tehnič-
nih in poslovnih storitev (in-
deks 128). Porabljena sred-
stva so se povečale celo za 38
odstotkov, kar pomeni za eno
indeksno točko več kot priho-
dek.

Gospodarnost poslovanja
se je poslabšala na vseh po-
dročjih. Dohodek, ki ga je do-
seglo gospodarstvo, je bil za
28 odstotkov višji kot v pri-
merjalnem obdobju lani. De-
lavec v gospodarstvu občine
pa je ustvaril za 30 odstotkov
več glede na zmanjšano števi-
lo zaposlenih. Učinkovitost
vloženih sredstev se je po-
slabšala za 4 odstotke. Najbolj
na področju finančnotehnič-
nih in poslovnih storitev (in-
deks 82), najmanj pa v gostin-
stvu in turizmu (indeks 98).

Največji vzrok za takšen
neugoden gospodarski polo-
žaj v občini je po mnenju ko-
misije za družbenoekonom-
ske odnose občinskega sveta
zveze sindikatov še vedno sla-
ba preskrba s surovinami in
repromaterialom tako iz do-
mačih kot tudi tujih virov.
Navidezno ugodne finančne
rezultate gospodarstva pa je
razvrednotila inflacija, ki zna-
ša, merjena s cenami na drob-
no, 48,8 odstotka. Umiriti pa
je nismo uspeli. To pa je ob že
omenjenem pomanjkanju su-
rovin in repromateriala pov-

zročilo poslabšanje storilnosti
in učinkovitosti gospodarje-
nja ter padec realnih osebnih
dohodkov.

Globalna delitev dohodka
je bila v tem obdobju manj
ugodna za gospodarstvo, saj
se je del dohodka, ki ostane
OZD za čiste osebne dohod-
ke, skupno porabo delavcev
in akumulacijo, zmanjšal v
razporejenem dohodku za 0,4
odstotka. Sredstva za skupno
družbeno porabo so se na-
mreč povečala za 4 indeksne
točke hitreje kot dohodek.

V tem času so se hitreje po-
večala sredstva za akumulaci-
jo (38 odstotkov), kot sredstva
za osebne dohodke, sredstva
za skupno porabo pa so se ce-
lo zmanjšala za 10 odstotkov.
Delež akumulacije v dohodku
se je sicer povečal za 1,8 od-
stotka, vendar pa je bil za 1
odstotek manjši kot v prvem
četrtletju letos. Zaradi visoke
stopnje inflacije so se relativ-
no visoka sredstva akumula-
cije sproti razvrednotila.
Stopnja akumulativne in re-
produktivne sposobnosti go-
spodarstva se je povečala le v
industriji in trgovini, na vseh
drugih področjih pa se je po-
slabšala.

•Poprečni osebni dohodek
na zaposlenega je bil za 26 od-
stotkov višji kot v enakem ob-
dobju lani, vendar pa so se
realni osebni dohodki zmanj-
šali za 13 odstotkov.

Po mnenju članov predsed-
stva občinskega sveta kažejo
ti podatki na očitne slabosti v
planiranju in gospodarjenju.

Za preseganje teh neugodnih
Vezultatov je potrebno doseči
dosledno integracijo dela in
sredstev. Vsekakor je potreb-
no ugotoviti, zakaj je stro-
škovna inflacija tako visoka.
Na seji so veliko razpravljali o
tistih organizacijah združene-
ga dela, ki poslujejo z izgubo
ali na meji rentabilnosti. V
ospredje je prodrlo vprašanje
samoupravnih odnosov v teh
delovnih sredinah. Predsed-
stvo namreč meni, da se go-
spodarske težave pojavijo
povsod tam, kjer ti odnosi še-
pajo. Na ta način predstavlja-
jo negativne bilančne številke
znamenja neurejenih odno-
sov znotraj teh OZD. Povsod
pa manjka učinkovita sindi-
kalna akcija.

Sindikati morajo izdelati
programe delovanja, s kateri-
mi se bodo borili za dosledno
uresničevanje poslovne poli-
tike, za dosledno nagrajeva-
nje po delu ter za resnično in
nepotvorjeno informacijo o
dejanskem stanju v organiza-
ciji združenega dela, pa če-
prav bi se morali postaviti po
robu poslovodni strukturi, ki
se marsikje obnaša preveč
privatniško. Sindikat mora iz-
polniti svojo vlogo in biti prvi
v boju za uresničitev stabiliza-
cijske politike. Stabilizirati
gospodarstvo namreč ne po-
meni le njegove stabilizacije
na ravni republike, mesta.ali
občine, temveč v vsaki orga-
nizaciji združenega dela.
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